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POZIV MLADIMA!: STUDIJI O MLADIMA ZA MLADE
Drage mlade, dragi mladi,

Veliko nam je zadovoljstvo objaviti upis u prvu godinu Studija o mladima za mlade koji će Mreža mladih Hrvatske provoditi ove godine. Uz podršku Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva, spomenute studije provodimo u okviru projekta ‘fokus:mladi – studiji o mladima za mlade’. Youth studies, engleska inačica, provode se širom svijeta kao akademski ili programi neformalnog obrazovanja. U Hrvatskoj studije započinjemo kao kraći program neformalnog obrazovanja kroz studijske seminare i praktični rad s ambicijom izgradnje prepoznatog i vrijednog neformalnog i akademskog programa.
Ovim projektom nastoji se podići razumijevanje onoga što znači učenje mladih o mladima za mlade, politici za mlade, te odgovornom i aktivnom građanskom angažmanu. Želimo to isto približiti mladim ljudima te ih osnažiti za doprinos demokratskim procesima.  Idejni cilj ovog projekta je potaknuti razvoj demokratskog građanstva osnaživanjem mladih osoba i njihova sudjelovanja u društvenim procesima demokratizacije kroz neformalno obrazovanje i prijenos znanja, učenje specifičnih znanja i vještina te praćenje razvoja javnih politika za mlade i zagovaranje njihova unaprijeđenja uz povezivanje i umrežavanje mladih iz različitih društvenih područja.
U programu studija sudjelovat će 20 mladih osoba iz različitih sfera djelovanja. Pozivamo sve zainteresirane mlade od 15 do 30 godina angažirane u javnom, civilnom i poslovnom sektoru da se prijave. Zainteresirani smo podržati motivirane osobe iz polja organizacija civilnog društva, medija, državne uprave, regionalne i područne samouprave, znanosti, poslovnog sektora i drugih područja. 

Program studija odvija se sljedećom dinamikom:

1. seminar: Mladi i društvo – pitanje identiteta; Zagreb, 6.-9.5.2010.

2. seminar: Sudjelovanje mladih u razvoju politika za mlade i demokratskim društvenim procesima; Zadar, 15.-18.7.2010.

3. seminar: Mladi kao aktivni građani – društveni kapital u demokratizaciji društva; Rijeka, 10.-12.9.2010.

4. konferencija: Integracija studija o mladima za mlade u formalni obrazovni sustav; Zagreb, 29.10.2010.
Tijekom studija održat će se sljedeća javna predavanja, na kojima, uz redovite polaznike/ice, očekujemo zainteresirane građane/ke i predstavnike/ce institucija:
1. Visoko obrazovanje i tržište rada – na putu ka stvaranju društvenog kapitala ; Zagreb, 7.5.2010.
2. Aktivni mladi građani i demokratizacija; Zadar, 16.7.2010.
3. Seksualno zdravlje i prava mladih: trendovi, rizici, izazovi – dobro vrijeme za javne politike seksualnog odgoja u školama ili ne?; Rijeka, 12.9.2010.
Studiji okupljaju 20-ak iskusnih predavača/ica: sveučilišne profesore/ice, znanstvene novake/kinje, praktičar(k)e, aktivist(kinj)e, političar(k)e, biznismene, istraživače/ice, lidere/ice. Tijekom studija će, uz eksperte iz Mreže mladih Hrvatske, pružati mentorsku podršku u praktičnom radu svih polaznika/ica.
Polaznici/e će po završetku programa dobiti potvrdu o sudjelovanju i preporuku za dalji rad ukoliko zadovolji sve kriterije studija. Jednoj osobi sa studija Mreža mladih Hrvatske omogućit će volonterski internship u istraživačko-edukacijskom području djelovanja u 2011. godini u trajanju do 6 mjeseci.

Rok za prijavu na studije je 11. travnja 2010. godine. Zakašnjele prijave neće se uzimati u obzir. Prijava za sudjelovanje sastoji se od ispunjenog prijavnog obrasca i životopisa koje treba poslati isključivo na e-mail adresu: info@mmh.hr. Odabir polaznika/ica provodi se putem ocjene prijavnog obrasca te osobnog razgovora (fizički susret ili telefonski razgovor). Selekcijski tim čine voditelji/ice studija. Svi kandidati/sve kandidatkinje biti će obaviješteni/e o rezultatima odabira do 21 travnja 2010. godine. Kriteriji za odabir su motivacija, posvećenost programu i afirmiranost kandidata/kinja u svome polju djelovanja. Uz prijavni obrazac i životopis, nužno je priložiti potvrdu poslodavca koja potvrđuje suglasnost za sudjelovanje u programu onim kandidatima/kinjama koji/e su u radnom odnosu. 
Polaznici/e su obvezni/e sudjelovati na svim studijskim seminarima te većini javnih predavanja, kao i sudjelovati u praktičnom radu između seminara. Molimo Vas da se ne prijavljujete ako niste sigurni da ste u mogućnosti poštovati navedeni uvjet. 
Troškovi studija u većoj su mjeri pokriveni od strane organizatora i donatora. Nismo u mogućnosti snositi putne troškove, stoga Vas molimo da pokrivanjem vlastitih putnih troškova sudjelujete u razvoju studija. Smještaj, prehrana i materijali osigurani su svim polaznicima/ama. 

Za eventualna dodatna pitanja obratite se na e-mail: info@mmh.hr ili na broj telefona 01/4573-937. Na raspolaganju Vam stoji tim voditelja/ica studija: Emina Bužinkić, Anamarija Sočo i Nikola Buković.

Više o samom programu moći ćete uskoro čitati na mrežnoj stranici studija. O Mreži mladih Hrvatske možete pročitati više na www.mmh.hr. 
Molimo Vas da pomno pročitate pozivno pismo i uvjete sudjelovanja u programu prije slanja prijave. 
